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A modellezend6 probléma

Készitse el az alabbi probléma modelljét az UPPAAL eszkoz iddzitett automata formalizmusat
hasznalva!

Egy kommunikaci6s buszon egy szerver adatokat kiild egy kliens szamara. A kliens és a szerver kiilon
orat hasznalnak, ezeket egyszerre inditjdk a kommunikaci6 legelején. Sajnos a kliens (fogadd) éraja
pontatlan, maximum 10%-kal gyorsabban jar, mint a szerveré (kiild6é).

A szerver az adatokat bitenként kiildi 40 id6egységenkénti ciklusokban, a buszt magas vagy alacsony
értékkel meghajtva. A ciklus elején, az els6 10 idGegységben a tranziens viselkedés miatt még nem
stabilizalddik a jel, ilyenkor a fogad6 oldal 0-at vagy 1-et is olvashat. Ezen okbdl a ciklus eleje utan 20
id6egységgel (sajat 6rajan mérve) mintavételezi a fogadé a buszt, majd kivarja a maradék 20
id6egységet és Gjrainditja a ciklust (varakozast a kovetkez6 bit beolvasasaig).

Minden elkiildend6 bitet egy kovetkez6 ciklusban jra kiild a szerver, a hibatiirés biztositasa végett.
Ilyenkor ugyanazon feltételek érvényesiilnek, tehat a jel az els6 10 id6egységben instabil, és a fogado
Ujra 20 id6egységgel a ciklus kezdete utdn (sajat 6rajan mérve) mintavételez.

Ha a két mintavételezés értéke megegyezik, akkor a fogadé megtartja a kapott értéket, és (sajat éraja
szerint) kivarja a maradék 20 idSegységet és utdna inditja Ujra a ciklust (varva a kovetkezd bit
mintavételezéséig).

Ha a két mintavételezés értéke nem egyezik meg, akkor eldobja a kapott értéket, tovabba az
id6zitésbeli szinkronizacié helyreallitasa végett nem 20 idSegység elteltével, hanem 30 id6egység utan
inditja Gjra a ciklust (varva a kovetkez6 bit mintavételezéséig).

//////

megfelel kialakitasaval lehet figyelembe venni.

Az ellen6rzendé kovetelmények

Temporalis logikai kifejezések és modellellen6rzés segitségével igazolja az aldbbi kovetelmények
teljesiilését (illetve a kovetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével magyarazza meg,
miért nem teljesiil az adott kovetelmény)!

1. A modellben nincs deadlock.

2. El6fordulhat-e, hogy a fogado rossz adatot olvas le a buszrél?

3. Igaz-e, hogy ha az ujrakiildés esetén eltér§ bitek mintavételezése torténik az 6rak szétcsiszasa
miatt, akkor a protokoll ezt megfelelGen kezeli, és a késGbbiekben Gjra helyesen fog miikodni?



